

“渝琥玻璃”杯全国大学生篮球邀请赛落幕 华大男篮荣获亚军

本报讯(记者 张茂霖)日前,在刚刚结束的2022年“渝琥玻璃”杯全国大学生男子篮球邀请赛中,华侨大学男篮以3胜1负的战绩夺得亚军。

据悉,本次邀请赛为期5天,北京大学队、山西大学队、

电子科技大学队、重庆文理学院队、华侨大学队共计5支球队进行单循环较量。其中,华大男篮队长周其默表现出色,他在对阵重庆文理学院男篮的比赛中,得到了全场最高的23分。

“参加本次邀请赛,球队

中国篮协公布国家队人才库名单 华大男篮周其默入选

本报讯(记者 张茂霖)日前,中国篮球协会发布了中国篮球国家队人才库名单,华侨大学男篮队长周其默入选国家队U23三人男篮初选人才库。

据悉,本次发布的篮球国家队人才库分为球员人才库和教练人才库两大部分,

其中球员人才库分为五人男篮、五人女篮、三人男篮初选、三人女篮初选、U23三人男篮初选、U23三人女篮初选;教练人才库分为五人教练、三人教练。此篮球国家队人才库的建立是为了更好地备战巴黎奥运会。

记者了解到,今年23岁



比赛中的周其默。

本报记者 秦越 摄

中国军团再添两金 残奥冰球队晋级四强

据新华社9日,北京冬残奥会迎来第五个正式比赛日。在残奥越野滑雪比赛中,郑鹏和杨洪琼分别斩获男、女短距离(坐姿)金牌,中国军团以10金9银12铜的战绩继续在金牌榜和奖牌榜上领跑。

在残奥冰球比赛中,中国队凭借汪之栋在第三局最后的准绝杀进球,4:3再胜小组赛对手捷克队,成功闯入11日的半决赛。

郑鹏在残奥越野滑雪男子短距离(坐姿)比赛中,以2分42秒4的成绩获得金牌,另一名中国选手毛忠武以2分44秒9的成绩获得银牌,加拿大选手科林·卡梅龙获得铜牌。值得一提的是,这是郑鹏在本届冬残奥会上取得的第二枚金牌,他也成为首个在冬残奥会上独得两枚金牌的中国男运动员。

在残奥越野滑雪女子短距离(坐姿)项目中,杨洪琼也收获了本届冬残奥会上的第二金。杨洪琼的夺冠成绩是3分18秒2,美国老将阿克萨娜·马斯特斯获得银牌,另一名中国选手李盼盼获得铜牌。

“我太累了,现在就想赶紧回家躺着休息。今天来参加决赛之前,我睡得还算好。对于短距离项目来说,成败可能就在那么几秒之间。在比赛过程中,我不在意马斯特斯有没有追上我,我始终保持着自己的节奏。”杨洪琼说。

中国羽协获得 德国公开赛、全英赛 中国大陆网络直播版权

新华社北京3月9日电 中国羽毛球协会9日消息,为推进中国羽毛球事业高质量发展,弘扬国羽风范,同时满足广大羽毛球爱好者的多样化需求,中国羽协经过与世界羽联积极协商,取得了德国公开赛、全英公开赛中国大陆地区的网络直播版权。

国羽目前正在德国征战2022世界羽联巡回赛德国公开赛。中国羽协将于北京时间3月12日至13日在中国羽协会员服务平台直播德国公开赛的半决赛和决赛,下周将于北京时间3月16日至20日全程直播全英公开赛。只需关注公众号,注册成为中国羽协会员,即可观看直播。

中国羽毛球协会主席张军表示:“目前中国羽协正在积极协商购买世界羽联巡回赛,包括总决赛、全英公开赛在内共25站高水平赛事的网络直播版权,这对于推广羽毛球运动来说是积极的一步。中国羽协期望以网络直播赛事的方式来满足广大羽毛球爱好者的观赛需求,也期望未来有更多的人了解中国羽毛球球队,观看运动员们拼搏奋斗、奋勇争先的身影,共同为中国队加油。”

为了推广羽毛球项目,中国羽协积极拓宽宣传渠道,以微信公众号为入口,开发建设中国羽协会员公共服务平台,逐步开发、完善了会员管理系统、图文发布系统、赛事报名系统、积分排名系统等八大模块。目前各系统均可以为个人会员和单位会员提供服务。在赛事直播方面,2021年中国羽协实现了专业赛事、青少年赛事和群众赛事直播全覆盖。

广东爆冷不敌北控

据新华社9日,中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第32轮继续展开角逐。上届冠军广东队93:106不敌北控队,吞下本赛季常规赛第10场败仗。

广东队球员赵睿缺阵17场后复出。比赛开始后,北控队攻势迅猛,多点开花,并建立起优势。广东队略显慢热,在赵睿的组织下进攻逐渐好转。首节结束,广东队将比分追到19:22。第二节开始后,广东队球员胡明轩、易建联发挥出色,帮助队伍反超比分,但随后双方进入相持阶段,半场结束时,北控49:47领先。

下半场局势继续胶着。北控队球员俞长栋和兰兹博格引领球队攻势,广东队赵睿和莱多等也有不错发挥。末节,北控队王俊杰连续上篮得分,帮助球队取得10分的领先优势。广东队对北控队的突然发力准备不足,而北控队也加强了防守,限制住对手的反扑,最终击败上届冠军。

发布“踏平山路 唱山歌”海报 福建浔兴股份男篮今日迎战山东男篮

本报讯(记者 刘泽宇)今日15:30,2021-2022赛季CBA第三阶段常规赛,福建浔兴股份男篮将与山东男篮展开较量。昨日,福建浔兴SBS篮球俱乐部官微发布了这场比赛的预热海报,海报上写着:“踏平山路,唱山歌。”

目前,福建浔兴股份男篮以7胜25负的战绩排名联盟第17位;山东高速男篮的战绩是16胜16负,排名联赛积分榜的第11位。上一轮比赛,面对排名第14位的新疆男篮,福建浔兴股份男篮打出了全场116分的高质量进攻,但最终因末节的防守崩盘而告负。此番面对排名更高的山东男篮,球队将如何做出调整应对?值得期待。

据了解,山东高速男篮队的外援哈德森,能够砍下场均24.6分4.3个篮板5.2次助攻1.6次抢断的全面数据;另一名大外援吉伦沃特,场均也能贡献17.9分5.3个篮板。本土球员方面,中锋陶汉林以场均20分12.2个篮板的数据撑起球队内线,还有场均13.8分3.1个篮板1.8次助攻的锋线队员丁彦雨航领衔球队进攻。

反观主队福建浔兴股份男篮,外援高登的个人表现在近几场比赛非常抢眼。面对新疆男篮,高登一个人轰下了62分、7个篮板、6次助攻和2次抢断的华丽个人数据;此外,外线核心球员陈林坚也命中4记三分球,砍下了18分;选秀状元王翊雄近期也迎来爆发,替补登场8投6中得到15分。不过,防守依旧是球队当前面临的最大问题,球队主教练朱世龙也曾在赛后新闻发布会上表示:“防守新疆队转换的时候非常糟糕,这个环节无法解决,回去总结。”

针对本场比赛,福建浔兴SBS篮球俱乐部表示,山东男篮的阵容非常完整,高诗岩、陈培东、焦海龙、王汝恒都有不错的得分能力,希望主队的球员在当天的比赛中能够打起精气神,积极备战,努力拼下一场胜利。

探营浔兴青训营周末班

黄睿轩:时隔四年再度报名

本报记者 李诗怡 文图



时隔四年,当黄睿轩再度走进奥林匹克运动生活馆,眼前的场景和旧时回忆重叠,一切仍是熟悉的模样。黄睿轩说,曾经的自己

因为缺乏毅力和勇气没有坚持下去,这一次,他不会再轻言放弃。

据浔兴青训营工作人员透露,在本届春季周末班中,有一位特别的学员,他在2018年首次报名浔兴青训营,后来由于个人原因中断了训练。直到今年,他又一次鼓起勇气,提交报名资料,成为强化班的一员。

记者采访当天,结束两个小时训练的黄睿轩依旧精力充沛,在球场上奔跑跳跃,一点儿也没有疲惫的模样。谁又能想到,当初选择中断训练的原因,是因为他觉得训练太累,无法坚持。“这次是我主动要报名的,爸爸妈妈也很支持。”当被问及缘由,黄睿轩表示,多年前的自己年纪小,缺乏恒心和毅力,加上体能不够,碰上点困难就萌生了放弃的念头。

随着年岁增长,如今的黄睿轩

已经是个11岁的小男子汉,不仅个子长高了,身体也更加结实了。面对挑战,他拥有迎难而上的勇气。“今天练了一节课也不会觉得累,就是流了很多汗,要多补充水分。”黄睿轩直言,这是一个好的开始,期待自己在接下来的训练中能有更多的变化和成长。

值得一提的是,除了黄睿轩,他的两个堂弟也同在浔兴青训营训练,其中大堂弟黄文博是浔兴青训营的老生。当初黄文博和黄睿轩一起报名,在堂哥离开后,他没有放弃,坚持训练了好多年。这次,黄文博也是强化班的学员,时隔多年,两人终于又能并肩而立,为喜爱的篮球而努力。“终于又可以和哥哥一起训练了,每次来上学都有伴了,开心!”黄文博笑着说。

快来选出你心目中的晋江胡萝卜品牌标识

晋江市是福建省最大的胡萝卜种植基地、全国冬季胡萝卜生产和出口优势区。2021年,“晋江胡萝卜”入选农业农村部农产品地理标志保护工程项目,获评2021年度福建十大农产品区域公用品牌。晋江胡萝卜作为晋江获评的四大农产品地理标志之一(衙口花生、晋江紫菜、安海土笋冻),极具品牌特性。

为了提升晋江胡萝卜的品牌知名度,晋江市农业农村局委托专业机构开展胡萝卜品牌标识设计,经过专家评委评选,现选出5份作品,邀请大家来投票。

一、投票时间:
3月8日-3月21日 18:00

二、投票方式:
1. 关注“晋江三农”微信公众号,点击“今日农讯”,选择“胡萝卜标识投票”,进入投票页面,每个微信号最多可选择3个标识进行投票;每个微信号只能投票一次。
2. 扫描下方二维码直接进入投票页面参与投票。



投票结束后,主办方还将抽取300名幸运市民,每位市民赠送一份精美纪念品(国家地理标志农产品-晋江胡萝卜文创商品)。
晋江市农业农村局
2022年3月10日



标识释义:
正负形的“晋江”字体为最大亮点。
单根大萝卜可看为“晋”字造型,同时利用剪影,空白部分为“江”字。色彩渐变的运用引发无限想象,似沙滩渐变,又似光照光影重叠。
主要表达的意象是丰收的胡萝卜重叠堆放的剪影,以及兔子分食美味萝卜留下兔子耳朵的剪影,突出了产品产量高、品质好的特点。

标识释义:
胡萝卜的图形创意结合了海丝文化与闽南的红砖厝。
胡萝卜的叶子做成海浪激起浪花造型,同时也是市花“玉兰”的盛开形态。胡萝卜的本体还原红砖古厝,用砖墙做装饰。
将地域文化与产品做了深度结合,让品牌LOGO更有辨识度!

标识释义:
海丝+胡萝卜,文化意味浓,也是家乡的味道
• 整体形似匀称的胡萝卜,渐变色系质感十足;
• 将晋江“海丝起点”的认知具象化,融合福建代表性古帆船-福船,承载着家乡的味道,大大降低消费者的联想难度,更对地域属性,并透过绿色海浪等元素平衡视觉;
• 晋江特色的“燕尾脊”与福船船头桅造型结合,极具闽南特色。

标识释义:
每一根胡萝卜,都是用水浇灌出来的优质农产品
• 水滴的造型包裹着胡萝卜,突出晋江胡萝卜种植过程滴水浇灌;
• 采用渐变色系质感十足,也反衬出七彩色系;
• 胡萝卜的叶茎用简易的叶片形态装点,起到聚焦核心的作用;
• 整体的造型是简约的线条感,更贴近当下的流行趋势,符合大众审美,经久不衰。

标识释义:
标识图形全部由水滴基础图形通过组合、剪切、叠加等设计手法构成。水是胡萝卜生长过程中最重要的,水滴也能代表个体,大量水滴的凝结,也寓意着众人之力力的汇聚。
整体构图形成一颗被水滴包裹的胡萝卜形象,也像一艘向前踏浪而来的福船。构成水滴的“双J”轮廓同时也解读为捧起胡萝卜的双手,寓意胡萝卜是晋江双手托起奉献于世界的明星产品。